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B lahopřání  jubi lantům
V měsících květnu a červnu 2015 se dožívají významného jubilea:

Marie GIŽOVÁ	 75 let
Božena VAVŘAČOVÁ	 80 let
Eva ŠIBOROVÁ 	 80 let
Antonín MITYCH 	 80 let
Pavel LYČKA 	 80 let
Zdeňka KREJČÍČKOVÁ 	 80 let
Antonín TICHOPÁD 	 85 let
Arnošt GÓRNISIEWICZ 	 85 let
Vlasta CABALOVÁ 	 90 let
Marie STRAKOŠOVÁ 	 91 let
Veronika GOLKOVÁ 	 98 let

HODNĚ ZDRAVÍ A SPOKOJENOSTI DO DALŠÍCH LET!

Vybíráme z obsahu:

 Blahopřání 
jubilantům

 Z rady našeho 
městského obvodu

 Velikonoce v DPS

 Zprávy z knihovny

 Pozvánka do Sokola

 a další
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Pozvánka na slavnostní položení květin
Vážení spoluobčané, 
vedení městského obvodu Nová Bělá si Vás dovoluje pozvat na slavnostní položení květin u pří-
ležitosti sedmdesátého výročí osvobození Ostravy. Tento slavnostní akt se uskuteční ve čtvrtek 
30. dubna 2015 od 17.00 hodin u památníku obětí druhé světové války v Nové Bělé. 
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Z rady našeho 
městského obvodu
Rada:
• projednala a rozhodla zadání veřejné 

zakázky na TDI (Technický dozor 
investora) firmě OSA projekt s. r. o. 
pro stavbu mateřské školy,

• posoudila předložené nabídky na 
stavební opravu sociálního zařízení 
a výměnu oken v Hasičském domě 
a po vyhodnocení zadala zakázku 
firmě Pačes,

• projednala přípravy oslav k 70. výročí 
osvobození města Ostravy a Nové 
Bělé,

• posoudila předložené nabídky na 
terénní úpravy na ulici Na Pláni a po 
vyhodnocení zadala zakázku firmě 
Makrostav. 

A tak znovu po roce jsou tu Velikonoce. 
Členky svazu žen hned začaly plánovat – 
zas musíme překrásnou výstavku 
připravovat. Na výstavku napekly koláče 
i perníky, vždyť o ně bývá zájem veliký. 
A jak se nám povedla, to jste sami 
viděli. Staré fotky ze života jsme Vám 
nainstalovali. Skloubit krásu starých 
fotek s Velikonocemi byl velký oříšek, 
ale my jsme se nebály a s chutí se do 
toho pustily. Myslím si, že se nám to opět 
povedlo. Děvčata, i když jim je už skoro 
sedmdesát, s chutí napekly krásně voňavé 
perníky, nainstalovaly staré fotografie 
do velikonoční atmosféry, udělaly krásné 
vazby z květin. Ten kolektiv našich žen 
už je tak sehraný, že každá přiloží ruku 
k dílu. Jedna do toho dá trochu své fantazie 
a zručnosti, jiná udělá poutač na výstavku, 
uklidí nebo přinese a podá, co je třeba. 
Další se postará, ať nemáme hlad a žízeň, 
protože taková výstavka se nedá udělat za 
hodinu. Jak jsem to tak trochu spočítala, 
tak to bylo 80 hodin při pečení, instalování 
a vlastní realizace výstavky. A co hodin 

ještě věnujeme až 3 měsíce před výstavkou, 
aby vše dobře dopadlo. Všem aktivním 
členkám ČSŽ moc děkuji.

Aby se všem na výstavce nejen líbilo, 
ale i chuťové buňky dostaly své, tak jsme 
napekly chutné koláčky, které jste si dávali 
ke kávičce.

Pohodu na výstavce zpestřily svým 
vystoupením první den děti z mateřské 
školy a naše „Novobělské babičky“ a druhý 
den děti ze základní umělecké školy. Také 
jim děkujeme za spolupráci. 

Na výstavce jste také mohli vidět, 
jak jsou naše ženy zručné. V kreativním 
kroužku, který máme teprve 1 měsíc, jsme 
už vyrobily košíky a věnečky z papíru, 
sestavily jsme a namalovaly krásné vodníky, 
kteří vás vítali při vstupu na výstavku. Je 
vidět, že ženy jsou velmi tvůrčí a neumí 
v tom důchodovém věku jen zahálet. Stále 
musí být v pohybu a stále akční.

Ale abych nezapomněla i na muže. 
Celé mužské osazenstvo našeho úřadu 
nám pomáhalo s těžkou prací na výstavce. 
To znamená nanosit těžké stoly v sále, 

rozebrat a přemístit podium tam, kde jsme 
potřebovaly.

Moc všem a zvlášť panu starostovi 
děkujeme za to, že to s námi tak hezky 
prožíváte. Poděkování také patří paní Šárce 
Hájkové – I-KVETINY – za krásnou živou 
kytici, kterou nám věnuje na každou naši 
výstavku. 

Věřím, že všechny návštěvníky naše 
výstavka příjemně naladila na tu správnou 
velikonoční notu. Děkujeme všem i za 
dobrovolné příspěvky, které budou opět 
věnovány na nákup nových hraček do nové 
mateřské školy a přejeme Vám pohodu 
a zdraví po celý rok.

Za ČSŽ Dana Námešná
Více fotografií na straně 10

VELIKONOCE V DPS

Již desátým rokem nám zpívají naše 
„Novobělské babičky“, které jsou součástí 
Českého svazu žen u nás v Nové Bělé.

S nově nastudovaným programem jsme 
vystoupily na velikonoční výstavce. Celé 
vystoupení mělo švih, bylo velmi nápadité 
s humorným naladěním a zaměřené k jaru. 
Ani my samé jsme nevěřily v takový ohlas, 
jaký se nám dostal. Všem přítomným 
jsme se moc líbily, zazpívali si také s námi 
a dobře se při humorných povídkách bavili. 
Jsme rády, že jsme se v novém složení tak 
dobře prezentovaly a myslím si, že i Jarka 
Mitychová a Růženka Mertová budou rády, 
že pokračujeme dál s takovým elánem 
a nasazením.

Tak všem děkujeme za Vaši přízeň 
„Novobělským babičkám“ a budeme se na 
Vás těšit při našem příštím vystoupení.

Za ČSŽ Dana Námešná

„NOVOBĚLSKÉ BABIČKY“ v novém pojetí



–3 –

VYJELI JSME SI ZA KULTUROU DO PRAHY 
Byl krásný den 28. únor a 41 účastníků 

zájezdu, který zorganizovaly naše ženy 
z ČSŽ, nastoupilo v 5:00 hod. ráno do 
autobusu a rozjeli jsme se směr Praha. 
Náš zájezd, který byl tak trochu maraton, 
směřoval navštívit nejen naši matičku 
Prahu, ale hlavně jsme se těšili na kulturní 
zážitek z muzikálu „Mamma Mia“, který 
měl nedávno premiéru. V 10:30 hod. jsme 
dorazili do Prahy a do 14:00 hod. jsme si 
každý po svém užívali prohlídky Prahy, 
Václavského a Staroměstského náměstí, 
projeli jsme se metrem a pak společně 
odjeli směr „Kongresový sál“, kde jsme 
shlédli krásný muzikál „Mamma Mia“. 
Nádherná hudba našeho mládí skupiny 
ABBA s českými texty, překrásná výprava 
a kostýmy, úžasné herecké a taneční 
výkony a hlavně atmosféra 1500 diváků 
v sále s pohodlnými křesly. Byl to pro 
všechny nezapomenutelný zážitek. 

Závěr muzikálu, kde všichni diváci ve 
stoje tleskali, tančili a zpívali s herci, no to 
se jen tak někde neuvidí. Jedním slovem 
nádherný pocit. Myslím si, že ani cena 
zájezdu, ani to, že jsme cestovali od 5:00 
hod. ráno až do 24:00 hod., kdy jsme se 
vrátili zpět, nikoho neodradilo od toho, 
že až se nám podaří zase příště zajistit 
zajímavé divadelní představení, tak s námi 
opět každý rád pojede. Pro ten krásný 
duševní zážitek to opravdu stálo za to!

Za ČSŽ Dana Námešná

Poděkování
Poděkování paní Růženě Mertové za 

její dlouholetou práci a přínos pro naši 
obec Nová Bělá

Nějak jsme 
v posledních 
letech zapomněli 
být vděční anebo 
umět poděkovat 
lidem, kteří 
obětovali svůj 
volný čas a svoji 
energii pro 
veřejný prospěch 
všech. 

A jednou z nich je i paní Růžena 
Mertová, která se před skoro 50 
léty provdala do Nové Bělé. Velmi 
rychle si tady zvykla a zapojila se do 
veřejného dění. Nejdříve se zapojila 
v SRPŠ v mateřské škole a její zásluhou 
a i zásluhou p. Rosti Theimera se 
uskutečnila přístavba mateřské školy. 
Obcházela rodiče i občany, sháněla 
potřebné hodiny, které občané odpracují, 
přemlouvala i v zastupitelstvu obce 
o nutnosti přístavby, která proběhla velmi 
rychle v akci Z. V té době to znamenalo – 
práce ve svém volném čase a zdarma. To 
už dnes mladí neznají. Pak se postupně 
zapojila do práce v základní škole. Ve 
SPOZ, kde pracovala dlouhé roky a po 
sametové revoluci byla jedna z členek, 
které obnovily činnost ČSŽ v Nové Bělé. 
Zařizovala zájezdy pro ženy po Evropě, 
podílela se na kulturním a společenském 
životě v obci. Byla zakladatelkou 
souboru „Novobělské babičky“, který 
vedla. Sestavovala scénáře vystoupení 
a zajišťovala celý chod souboru včetně 
shánění sponzorů na oblečení zpěvaček 
a to více jak 9 let. Věhlas souboru je 
v širokém okolí severomoravského kraje. 
„Novobělské babičky“ mají již více jak 
110 vystoupení. Ale protože léta nám 
všem ubíhají stejně, čas je neúprosný 
a přibývají neduhy – však to každý z nás 
starších známe – tak se pí Růžena Mertová 
rozhodla ze zdravotních důvodů ukončit 
svoji činnost v souboru. Ale to neznamená, 
že její práce nebude pokračovat. Naopak! 
Náš soubor bude dále pracovat v jejím 
nastoleném duchu, to znamená v satirické 
politice, která se prolínala ve scénářích 
našich vystoupení a také humornými 
scénkami, kterými jsme rozveselovali 
převážně seniory. Chtěly bychom pí 
Růžence Mertové poděkovat za její více 
jak 40-ti letou práci, kterou vykonala ve 
prospěch všech v Nové Bělé a popřát jí 
hodně elánu, zdraví a síly do dalších let.

Za „Novobělské babičky“ Dana Námešná

Po dlouhé době se v tomto roce povedlo 
uspořádat v Nové Bělé ples, který se 
uskutečnil v sále a přilehlé restauraci místního 
restauračního zařízení Na Fojtství. 

Ples byl zahájen krátkým úvodním slovem 
proneseným panem starostou Nové Bělé 
Lumírem Bahrem, který popřál všem hostům 
příjemnou zábavu. 

Program začal hudbou sedmdesátých 
a osmdesátých let v podání diskžokeje Lamy, 
který se snažil navodit tu pravou atmosféru. 

Tato hudba však přítomné hosty moc 
neoslovila a tak diskžokej změnil styl hudby za 
modernější. Pak se již rozjel několikahodinový 
maratón tance a dobré zábavy. 

Průběh večera byl zpestřen bohatou 
tombolou, v níž mohli hosté díky štědrým 
darům od různých organizací, firem 
i jednotlivců vyhrát mnohdy velmi zajímavé 
ceny jako např. kávovar, retro rádio, pečená 
kýta, šeky na nákup stavebního materiálu 
v hodnotě dvou a třech tisíc Kč, dva kubíky 
palivového dříví, lístky na Mistrovství světa 
v ledním hokeji, gril a mnoho dalších. Losování 
řídili starosta Lumír Bahr a radní Monika 
Janečková, kteří dohlíželi i na snadný průběh. 

Po tombole se opět rozjel tanec a dobrá 
zábava. Vyprodaný sál se bavil do brzkých 
ranních hodin. Po třetí hodině ranní ukončil DJ 
Lama hudbu a hosté se během hodiny v poklidu 
rozešli. 

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem 
sponzorům za dary, bez kterých by se ples s tak 
bohatou tombolou neuskutečnil. Sponzory 
našeho plesu se s ochotou stali: 

Komerční banka, Česká pojišťovna, 
inSPORTline, KAMI-DENT, Květiny Hájková, 
autodoprava Kokeš, autodoprava Adámek, 
autodoprava Zošak, Fa Bubula, stavební firma 
Jamistav, Fa Šé, manželé Bahrovi, Janečkovi, 
Krčmarští, Meixnerovi, městský obvod 
Nová Bělá, restaurace Na Fojtství, MUDr. 
Beránková, Lukáš Palička, Kamil Ďurian, Josef 
Červeň, Petr Fabián, Jolana Svobodová, Patrik 
Rimmel a Radovan Lanča. 

Věříme, že se kulturní akce tohoto typu 
budou v Nové Bělé opakovat. 

Redakční rada

Setkání seniorů 
v Nové Bělé

Jak nenaletět ,,šmejdům“ 
a všelijakým podomním prodejcům? 

Jak se bránit nečestným praktikám 
obchodníků? 

Proč nevěřit cizím lidem, kteří se 
Vám chtějí vetřít do bytů nebo Vašich 
domů? 

Poučení pro oběti trestných činů.
To jsou témata besedy, která se bude 

konat 21. 4. 2015 v sále DPS. Akce je 
určena zejména lidem zralého věku, 
seniorům. Zájemci si mohou přijít společně 
posedět a pobesedovat se zástupci městské 
policie, podělit se o své zkušenosti, říct, 
s čím už se setkali nebo čeho se obávají. 
Účastníci se dozvědí několik rad, jak se 
zachovat v podobných situacích. 

Srdečně zve městská policie a městský 
obvod Nová Bělá. 

Lumír Bahr, starosta 

Novobělský „skoroples“
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Vážení čtenáři Novobělského zpravoda-
je, v tomto článku Vám chci představit 
naši tělocvičnou jednotu SOKOL – Nová 
Bělá, a také Vás pozvat na naše akce, do 
oddílů, ale i ty, co budou mít zájem, do 
našich řad. V březnu jsme svolali valnou 
hromadu, kde jednotliví vedoucí přednesli 
zprávy o činnosti svých oddílů v roce 
2014 a plány na rok 2015. Mně se na stole 
sešly tyto zprávy, a tak jsem se rozhodnul 
připravit tuto „pozvánku“.

Naše tělocvičná jednota SOKOL – 
Nová Bělá je neziskovou organizací, 
která sdružuje zájemce o sport 
a volnočasový pohyb. Vlastníme 
a také provozujeme sportoviště, kde 
naši činnost uskutečňujeme. Je to 
hřiště a tenisové kurty v naší obci 
a ve spolupráci se základní školou 
také školní tělocvična. Organizačně 
celostátně patříme k České obci 
sokolské do župy Moravskoslezské. 
Celostátní organizace je výhodná, 
protože tak můžeme efektivně školit 
trenéry a cvičitele a udržovat jejich 
kvalifikaci na vzdělávacích seminářích. 

V naší jednotě máme v současné 
době tyto oddíly – oddíl všestrannosti, 
tenisový oddíl a oddíl stolního 
tenisu. Bohužel činnost turistického 
oddílu byla loni přerušena. Důvodem 
je poúrazová rehabilitace jeho 
vedoucího Pavla Lyčky po dopravní 
nehodě. Přejeme mu hodně zdraví 
a doufáme, že přerušení bude pouze 
krátkodobé. O tradiční „Novobělskou 

15“ však nepřijdete. Uspořádáme ji 
v rámci oddílu všestrannosti. Také 
si ještě můžete přijít zahrát šachy do 
šachového kroužku.

Spolupracujeme i s okolními 
jednotami SOKOLa. Vzájemně se 
informujeme a zúčastňujeme se svých 
aktivit a turnajů. Také nechybíme 
na celostátních či mezinárodních 
SOKOLských akcích. Spolupracujeme 
i s dalšími spřátelenými organizacemi 
či organizujícími jednotlivci. Například 
s Občanským sdružením Jany 
Doležílkové nebo s panem Zdeňkem 
Kocourkem, který organizuje zimní 
jednodenní i vícedenní zájezdy do hor 
a turistické výlety.

Pokud se rozhodnete přijít si k nám 
zasportovat či vstoupit do našich řad, stačí 
přijít na sportoviště či do tělocvičny na 
naše cvičení a kontaktovat cvičitele. Ten 
už Vás bude blíže informovat a zařídí 
všechno potřebné.

A protože nás provozování sportovišť 
taky něco stojí, vybíráme od členů členské 
příspěvky:

•	 děti do 18 let� 110 Kč/rok
•	 dospělí od 18 do 65 let� 510 Kč/rok
•	 senioři na 65 let� 110 Kč/rok
a v některých oddílech i oddílové 

příspěvky. Členové pak mohou využívat 
naše sportoviště a užívat výhod z členství 
vyplývající. Například přednost před 
nečleny na sportovištích nebo nižší 
oddílové příspěvky. Členové také mohou 
využít prostředky od sponzorů a z dotací, 

o které také usilujeme a jako důvěryhodná 
organizace je také získáváme na svoji 
činnost. Sportování takto nemusí být 
tak drahé jako v případě komerčních 
sportovišť.

A nyní už předávám psané slovo 
jednotlivým vedoucím oddílů. Za oddíl 
všestrannosti to je naše náčelnice Zdeňka 
Javorková. 

 Zpráva o činnosti z roku 2014 
– TJ SOKOL Nová Bělá – oddíl 
všestrannosti
1. Pravidelné cvičení v tělocvičně ZŠ 

Nová Bělá:

rodiče 
a děti 

1x 
týdně

vede Karla 
Motyčková

mladší 
žačky

1x 
týdně

vedou Martina 
a Lucie Královy

starší 
žačky

1x 
týdně

vedou Eva Ertlová 
a Petra Sošková

mladší 
žáci

1x 
týdně

vede Irena Mocková

starší 
žáci

2x 
týdně

vedou Pavel Holáň 
a Ondřej Beránek

cvičení 
ZZZ

1x 
týdně

vede David Motyčka

aerobic
1x 

týdně
vede Martina 
Richterová

Sběrný dvůr na 
kompostovatelný 
odpad
do kontejneru lze možno odložit 
kompostovatelný odpad ze zahrad např. 
posečenou trávu, ostříhané květiny, 
jablka, listí apod. Kontejner se nachází 
na ulici Na Pláni, ve sběrném dvoře za 
klubovnou zahrádkářů, na bývalém 
hřišti DTJ. 

Provozní doba: 
pondělí od 14.00 do 18.00 hodin. 
Pokud vyjde na pondělí volný den, bude 
otevřeno následující úterý!!! 

KONTEJNERY 
na ,,všechno“

Velkoobjemový odpad z domácnosti, 
železný šrot, nebezpečné odpady. 

V pondělí 11. května 2015 na •	
parkovišti ,,U Balcara“ 
V úterý 12. května na točně •	
autobusů na Mitrovicích. 

Vždy od 9.00 do 18.00 hod.

Milí čtenáři a přátelé knih, 
máme tady jaro, příroda se probouzí a stej-
ně tak jako ona pokračuje ve svém vývoji, 
tak i my pokračujeme ve své práci. Od 
začátku roku jsme uskutečnili již několik 
menších i větších akcí. 

Pobočku Knihovny města Ostravy 
v Nové Bělé navštívilo všech pět tříd místní 
základní školy. V rámci knihovnických 
lekcí jsme si s žáky povídali o knihovně, 
čtení a o oblíbených knížkách. Dětští 
čtenáři si mohli zasoutěžit o drobné 
ceny a vyzkoušet si své znalosti pohádek 
a pohádkových postav. Začátkem března 
se konal Týden prvňáčků. Během této 
tradiční akce se mohou nejmenší žáčci 
přihlásit do knihovny na rok zdarma 
a obdržet malé dárky na památku. Tuto 
možnost letos využilo 11 dětí, což je skvělý 
výsledek, který nás těší. Věříme, že jim 
četba přinese mnoho radosti a poučení. 

Též každoroční Den ostravských čtenářů 
nabídl soutěže o pěkné ceny pro děti 
i dospělé, všem návštěvníkům malou 
pozornost, zapomnětlivým pak možnost 
vrátit knihy bez sankčních poplatků 
a dvěma vybraným čtenářům dárkovou 
poukázku na 1 rok půjčování zdarma. 

Také v dalších měsících budeme nabízet 
svým čtenářům knihy, ve kterých naleznou 
zábavu, napětí i odpočinek a poučení. 
V dubnu se malým testem zapojíme do 
oslav Dne Země, v květnu si děti budou 
moci vyrobit malé dárky pro maminky 
ke Dni matek. Knihovna tu bude pro Vás 
i o letních prázdninách, i když v poněkud 
omezeném provozu jako každé léto, tedy 
jen v úterky odpoledne. Těšíme se na Vaši 
návštěvu v Knihovně města Ostravy na 
Krmelínské ulici v Nové Bělé. 

Marcela Tomiová
knihovnice

Zprávy z knihovny

Pozvánka do sokola
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(pokračování na straně 6)

rekreační 
volejbal

1x 
týdně

vede Radovan 
Podešva

2. Pravidelné cvičení v tělocvičně ZŠ 
Paskovská, Hrabová

ženy
1x 
týdně

vede Helena 
Konečná

3.	 14. února 2014 byly ve cvičení rodičů 
a dětí Šibřinky. Zúčastnilo se jich 20 
dětí a 12 dospělých.

4.	 22. února 2014 jsme uspořádali 
v restauraci Na Fojtství sokolský 
večírek, na který se přišlo pobavit asi 
60 osob.

5.	 26. dubna 2014 jsme uspořádali 
župní kolo Zálesáckého závodu 
zdatnosti (ZZZ) pro koedukované 
hlídky 11 – 14 let a 15 – 17 let, které 
soutěžily o postup do Přeboru ČOS 
v Třebíči. Současně probíhal závod 
jednoty pro kategorie rodičů a dětí, 
mladšího žactva. Celkem startovalo 
61 závodníků, s organizací pomáhalo 
24 pořadatelů.

6.	 15. května 2014 uspořádala Kája 
Motyčková na hřišti lehkoatletické 
závody s táborovým ohněm 
na ukončení cviční rodičů 
a dětí. Zúčastnilo se 17 dětí 
a 11 dospělých.

7.	 23.–25. května 2014 – Přebor 
ČOS – Zálesácký závod zdatnosti 
v Třebíči – účast 9 dětí a 4 dospělí 
z naší jednoty. Žákovské družstvo 
ve složení Andrýsková Rozálie, 
Motyčková Anna, Rybníček 
Ondřej obsadilo 10. místo, dorost 
(Andrýsková Alžběta, Motyčková 
Marie, Studničková Izabela) 8. 
místo z 36 družstev z celé republiky. 
Náhradníci (Holáň Jan, Holáň 
Petr, Trojanová Anežka) skončili 
sedmnáctí. V noční hře vyhrála obě 
naše družstva, náhradníci byli na 3. 
místě.

8.	 14. června 2014 proběhlo vystoupení 
členů TJ Sokol Nová Bělá ve 
skladbách „Dávej, ber“ (7 dětí, 
5 dospělých) a „Ať žijí duchové (11 
dětí, 5 dospělých) na akci 100 let 
SOKOLa Plesná.

9.	 1. – 6. července 2014 se uskutečnil 
tradiční cyklistický zájezd. 
Zopakovali jsme Strakonice. 
Účastnilo se 9 dětí a 12 dospělých. 
Organizaci zajišťovala Karla 
Motyčková. Účastníci byli ubytováni 
v tělocvičně sokolovny TJ SOKOL 
Strakonice. 

10.	 20. 7. – 2. 8. 2014 – sokolský tábor 
TJ SOKOL Nová Bělá na základně 
v Hoštejně, okr. Šumperk – 
prostřídalo se 18 vedoucích a 35 dětí. 

11.	 30. srpna 2014 jsme pomáhali 
s organizací koncertu Nová Bělá pod 
otevřeným nebem.

12.	 7. září 2014 se uskutečnil již 7. 
ročník Posezení u cimbálu v sále 
DPS, na kterém vystoupila Hradecká 
cimbálová muzika. Poslechnout 
a zazpívat si přišlo 60 diváků.

13.	 18. října 2014 se konal Noční 
zálesácký závod zdatnosti s 93 
účastníky a 23 pořadateli.

14.	 4. prosince 2014 připravila Karla 
Motyčková pro rodiče a děti 
Mikulášské cvičení, kterého se 
zúčastnilo 12 dětí a 7 dospělých. 

Plán činnosti na rok 2015 – TJ Sokol •	
Nová Bělá – oddíl všestrannosti

1.	 Zajištění pravidelného cvičení pro 
všechny složky (rodiče a děti, mladší 
žačky, mladší žáci, starší žačky, starší 
žáci, dorostenci, ženy, muži, aerobic, 
volejbal).

2.	 Připravit Zálesácký závod zdatnosti 
na 25. duben 2015.

3.	 Uspořádat tradiční pochodovou 
„Novobělskou 15“ 8. května 2015.

4.	 Uspořádat cyklistický zájezd na 
začátku července 2015 do Tišnova 
v termínu 1. – 6. července 2015.

5.	 Příprava a organizace sokolského 
tábora 2. 8. – 15. 8. 2015 v Hoštejně, 
okr. Šumperk.

6.	 Pomoc Občanskému sdružení Jany 
Doležílkové při koncertu Nová Bělá 
pod otevřeným nebem.

7.	 Připravit akci Rozloučení s létem – 
hry a soutěže pro děti na září 2015.

8.	 Zorganizovat Noční orientační závod 
zdatnosti pro rodiče s dětmi do 10 let, 
děti 11 – 15 let v říjnu 2015.

9.	 Posedět si na Posezení u cimbálu 
v sále DPS Bělásek v září 2015.

10.	 Účastnit se na akcích okolních jednot 
a na župních akcích.

Za tenisový oddíl dostává slovo Pavel 
Šebesta.

 Tenis – něco z minulé 
sezóny 2014

V Soutěži MPD – pořádané MS •	
sokolskou župou 
Ve Skupině II. obsadil Sokol Nová 

Bělá „A“ (Lukáš Kudela, Vojtěch Myška 
a Michal Dojcsan) – 3. místo.

Ve skupině veteráni obsadil Sokol 
Nová Bělá (Ivo Palička, Jirka Baránek, 
Láďa Adámek.) – 4. místo.

V Okresním přeboru dospělých sk. •	
A pořádané ČTS 
Společné družstvo TJ Sokol a TK 

Arbrex obsadil – 3. místo (v sestavě: 
Miroslava Lyčková, Romana Pokorná, 

František Dočkal, Pavel Šebesta, David 
Palička, Milan Šebesta, Jirka Baránek 
a Jan Vyhlídal).

V roce 2014 byl zprovozněn 3. kurt 
s plnohodnotnými rozměry a současně 
byla postavena pergola, jež je umístěna 
v těsné blízkosti kurtů. Pergolu postavil 
brigádnicky jeden z členů tenisového 
oddílu (Martin Tumlíř). V roce 2014 bylo 
odpracováno více než 300 brigádnických 
hodin na údržbě kurtů. 

Současně bych chtěl poděkovat všem 
členům tenisového oddílu za maximální 
brigádnické úsilí v roce 2014 a zvláště pak 
Ivovi Paličkovi – rekordmanovi v počtu 
odpracovaných hodin.

Obec Nová Bělá se finančně podílela 
na nákupu tenisových raket a míčů 
pro děti. Ty stávající byly dřevěné a už 
nevyhovovaly dnešnímu tenisu. Jako 
každoročně si děti mohou přijít zkusit 
zahrát tenis na opěrnou zeď vedle kurtů. 
Pokud se jim tenis zalíbí, můžou se stát 
členy tenisového oddílu. Tenisové vybavení 
je pro děti k zapůjčení ZDARMA.

 Tenis – sezóna 2015
Pro rok 2015 budeme mít opět 

3 družstva – 2x Dospělí a 1x Veteráni. 
Tímto bych chtěl všechny příznivce tenisu 
pozvat na domácí utkání dospělých. Hrací 
dny jsou soboty od 9:00 hod. (jen květen 
a červen). Hrací dny veteránů jsou středy 
od 16:00 hod.

Podmínky pro nové i stávající členy •	
tenisového oddílu. 

1. Oddílové příspěvky (příspěvek na 
provoz dvorců)

Členové sokola Nečlenové 
sokola

Žáci do 
15let

300 Kč/rok 
(+ členská 
známka)

500 Kč/rok

studenti, 
senioři, 
ženy

500 Kč/rok 
(+ členská 
známka)

700 Kč/rok

Muži
1000 Kč/rok 
(+ členská 
známka)

1700 Kč/
rok

2.	 Účast na jarní brigádě při úpravě 
dvorců

Pravidelná jarní úprava dvorců 
prováděná členstvem oddílu proběhne 
pravděpodobně na přelomu března 
a dubna (dle počasí). Stávající členové 
budou o termínu zahájení tenisové 
sezóny informováni SMS zprávou nebo 
e-mailem.

Bližší informace na: sebesta@projekthtl.cz 

Oddíl stolního tenisu představí 
Přemek Kanclíř.
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 Zpráva o činnosti oddílu 
stolního tenisu za rok 2014

V předcházející sezóně 2013/2014 jsme 
měli v dlouhodobých soutěžích přihlášené 
tři mužstva. Rozložení sil v jednotlivých 
soutěžích bylo následující:

1.	 Áčko – divize muži 
2.	 Béčko – městský přebor I. třídy
3.	 Céčko – městský přebor III. třídy
Největší výzvou bylo, jak si povede 

„Áčko“ v divizi, což je nejvyšší soutěž 
v kraji a na této úrovni se v Nové 
Bělé stolní tenis nikdy nehrál. Bylo 
tedy otázkou, zda jsme vůbec schopni 
soupeřům důstojně konkurovat. Výsledky 
byly nakonec mnohem lepší, než jsme 
očekávali, což deklaruje 5. místo z 12 
účastníků. 

U ostatních týmů se nepředpokládala 
nějaká výrazná komplikace. „Béčko“ 
se bez problémů udrželo (9. místo z 14 
účastníků v městském přeboru I. třídy) 
a „Céčko“ v městském přeboru III. třídy 
dokonce zvítězilo. 

Po skončení sezóny 2013/2014 jsme již 
tradičně uspořádali přebor oddílu stolního 
tenisu. Na prvním místě se umístil 
Holáň Petr před Kanclířem Přemyslem 
a Záškodným Markem. 

V roce 2015
Letošní soutěžní ročník 2014/2015 je 

přece jen náročnější, zejména protože 
někteří členové oddílu ukončili, popřípadě 
omezili z různých důvodů svou aktivní 
činnost. I přesto však držíme své pozice 
a již teď je jisté, že všechna družstva se 
ve svých soutěžích zachrání. Aktuální 
umístění jednotlivých mužstev je 
následující:

Áčko – 8. místo z 12 účastníků
Béčko – 3. místo z 13 účastníků 
Céčko – 5. místo z 13 účastníků.
Během krátké zimní pauzy se konal 

tradiční turnaj „Memoriál Miroslava 
Tylečka“, který byl rozdělen do dvou 
kategorií: dopolední kategorie pro 
hráče městského přeboru II., III., IV. 
a V. třídy a neregistrované a odpolední 
kategorie pro všechny hráče bez ohledu 
na příslušnou soutěžní úroveň. Stejně 
jako loňský ročník byla i letos účast velmi 
kvalitní a v odpolední části startovali 
i hráči z 2. ligy. V dopolední části zvítězil 
Hejl Petr (Sokol Horní Lhota) před 
Kaděrkou Rudolfem (Slovan Ostrava) 
a Teichmannem Zdeňkem (Sokol Nová 
Bělá). Vítězem odpoledního turnaje se 
stal Tomica Daniel (TJ Ostrava KST), 
před Martinkem Jiřím (TJ Ostrava KST) 
a Záškodným Markem (ASK Tatra 
Kopřivnice). 

Tréninky máme tradičně ve středu od 
17:00, ve čtvrtek od 19:00 a o víkendech, 
v případě že se nehrají soutěžní zápasy.

Platíme pouze členské příspěvky. 
Oddílové příspěvky momentálně 
neplatíme žádné. Zatím se daří 
náklady pokrývat ze sponzorských 
peněz.

Tak to byly naše oddíly. Ještě bych 
chtěl dodat, že šachový kroužek se schází 
každé úterý v nekuřáckém salonku 
restaurace U Balcara od 19 hodi.

Za SOKOLy Pavel Holáň

Pozvání…
(pokračování ze strany 5)

TJ Sokol Nová Bělá pořádá 37 .  ročník turistického pochodu  

NOVOBĚLSKÁ PATNÁCTKA 
8. května 2015        trasy 10 a 15 km 

 
Každý účastník obdrží  diplom.   Srdečně zvou pořadatelé  

PROPOZICE 
 Prezentace a start průběžně od 8.00 do 9.00 hod. 

na sokolském hřišti v Nové Bělé 
 Cíl na sokolském hřišti do 13.00 hod. 

STARTOVNÉ 
 30 Kč, do 18 let zdarma 

PODMÍNKY STARTU 
 Dobrý zdravotní stav 
 Každý startuje na vlastní nebezpečí 
 Děti do 8 let v doprovodu dospělé osoby 
 Startujete-li se psem, musíte jej vést na vodítku 

Seniorka aktivovala 
nouzové tlačítko

Dne 5. března 2015 došlo k aktivaci 
nouzového tlačítka senior linky v bytě 
70leté ženy z Ostravy-Nové Bělé. Na 
místo byla ihned vyslána nejbližší 
hlídka městské policie. Strážníci zjistili, 
že seniorka není v přímém ohrožení 
života, ale měla již od předchozího dne 
zdravotní potíže. Necítila se dobře, měla 
potíže s chůzí, a jelikož trpí cukrovkou, 
nechtěli strážníci nic ponechat náhodě. 
Přivolali proto sanitku. Žena byla 
nakonec odvezena do nemocnice 
k dalšímu vyšetření.



–7 –

Vítání jara
Zima ztrácí síly, jaro nezadržitelně 

ukazuje vrch a my vyhlížíme první pupeny, 
květy a lístečky…Tu zlatý déšť, tu kočičky, 
sněženky či krokusy. Jaro je tu a my máme 
chuť jej po zimě vítat. 

My v OSJD jsme se rozhodli jej přivítat 
tak, jak to máme nejraději: zpěvem 
a nejlépe v přírodě. Volba padla na 
prostranství u Myslivecké chaty v Nové 
Bělé. Myslivecké sdružení nám velice vyšlo 
vstříc poskytnutím jak prostoru u chaty, 
tak i chaty samotné. Mohli jsme zde tedy 
28. 3. 2015 uvést představení dětské opery 
O dvanácti měsíčkách. Pod balkonem 

chaty byli umístěni muzikanti a zvukaři. 
Vedle chaty zase malované kulisy kuchyně, 
opodál ohníček a březové špalky, na 
kterých bude sedět dvanáct měsíčků. 

Ale ještě před začátkem představení 
uspořádali členové TJ Sokol Nová Bělá 
soutěže pro děti. Po splnění úkolů čekala 
soutěžící sladká odměna. A věřte, že 
úkoly nebyly snadné. Pokud jste chtěli 
bod, museli jste například přelézt potok 
po laně nebo se projít na chůdách, trefit cíl 
míčkem, nachytat „rybičky“, přelézt od 
stromu ke stromu po překřížených lanech 
a jiné zapeklitosti. Jednotlivé disciplíny 
byly obsypány dětmi, zájem byl ohromný. 
I mnozí dospělí zkoušeli svou šikovnost na 
provaze či chůdách.

V 16 hodin byly soutěže ukončeny 
a soutěžící po zásluze odměněni. 
Účinkující se šli do chaty převléknout do 
kostýmů a připravit na představení. 

Všichni návštěvníci mohli využít 
příjemně vytopenou chatu k občerstvení 
a odpočinku. Prodej občerstvení zajistili 
manželé Paličkovi. Prodávaly se párky, 
skvělý guláš, tradičně domácí koláče 

a trubičky, horký čaj a další nápoje. 
V půl páté se rozhořel ohníček, kolem 

kterého se sesedli měsíčkové malí i velcí. 
Jmenujme z nich aspoň mluvící role: 
Leden – Michal Balhar, Březen – Jiří 
Hořínek, Červen – Jan Šereda, Září – 
Tomáš Bogdanský. Vedle „kuchyně“ se 
postavil sboreček a díla se chopily hlavní 

role: Maruška – Michalka Balharová, 
Holena – Lucie Ritzingerová, zlá matka – 
Jitka Kaslová, ženich – Danek Dudek. 

Operu doprovodili tito hudebníci: Lukáš 
Havíř – klávesy, Libor Šebek – klarinet 
a Kamila Paličková – housle. Dá se říci 
osvědčená parta z prosince 2014, kdy jsme 
operu uvedli poprvé. 

Představení řídila Jana Doležílková, 
která s Dajkou Kubicovou operu s dětmi 
i dospělými nazkoušela. 

Zlo bylo potrestáno, hodnou Marušku 
konečně získal veselý ženich a diváci to vše 
odměnili potleskem. 

Vše se krásně vydařilo. Nebylo 
moc teplo, ale svatý Petr nás nenechal 
zmoknout. Děkujeme Myslivcům za skvělé 
zázemí, děkujeme Sokolům za výborně 
připravené soutěže pro děti, děkujeme všem 
návštěvníkům, kteří přispěli do kasičky 
a pomohli nám aspoň z části uhradit 
náklady spojené s představením a také 
děkujeme sponzorům tohoto vydařeného 
odpoledne: manželům Paličkovým, firmě 
DOLEŽÍLEK –KMT a Mysliveckému 
sdružení Nová Bělá. 

Ludmila Doležílková 
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Pozvánka 
Noc kostelů 
2015 

Římskokatolická farnost Ostrava – 
Stará Bělá zve všechny na tradiční Noc 
kostelů, která se v letošním roce koná 29. 
května.

Přijďte si prohlédnout zevnitř kostel, 
stavbu, která bývá ozdobou a dominantou 
mnohých našich měst a obcí.

Je pro Vás připraven doprovodný 
program v podobě krátkých koncertů 
různých žánrů v provedení několika 
dětských, mládežnických i dospělých schol 
a sborů.

Dále můžete shlédnout video s činnosti 
naší farnosti a v přilehlé kapli zblízka 
uvidět předměty, které se používají při 
bohoslužbách, jako jsou hostie, víno, 
kalichy, monstrance, ornáty atd.

Mnoho z výzdob kostela bude označeno 
také nápisy a sochy jménem světce.

Při návštěvě kostela obdržíte Poutnický 
pas a sběratelskou kartičku s obrázkem 
kostela. Tento poutnický pas pak můžete 
použít i při dalších návštěvách kostelů 
v danou noc. 

V letošním roce bude poprvé otevřen 
také kostel v Krmelíně od 18.00 hod do 
22.00 hod. Zde se taktéž můžete těšit na 
doprovodný program.

Kostel ve Staré Bělé bude otevřen od 
18.00 (začínáme mši svatou) do 24.00 hod.

Na Vaši večerní nebo noční návštěvu se 
těší farníci.

Otec Bohuslav, farář

Zkoušky vloh psů
Akce se uskuteční dne 9. května 

2015 v době od 8.00 do 18.00 hod. 
Místo konání je Ostrava-Nová Bělá. 
Akci zabezpečuje MS Nová Bělá 
a pořadatelem je OMS Ostrava. 
Zástupce pořadatele odpovědného za 
její průběh je Josef Sikora. Veterinární 
dozor delegován OMS Ostrava.

Myslivosti zdar!
Cyril Janík, předseda OMS

Myslivecké sdružení má v současné 
době 20 stálých členů a 3 hosty. Hospodaří 
na výměře 1088 ha lesní a polní honitby.

V naší honitbě jsou v současné době 
stavy zvěře:

48 ks srnčí zvěře
126 ks zaječí zvěře
162 ks bažantí zvěře
8 ks koroptví zvěře.
Již čtyři roky vypouštíme do volné 

přírody zvěř koroptví, která se z této 
přírody vytratila. Naší snahou je znovu 
obnovit výskyt koroptve polní v honitbě. 
Je to úkol velmi složitý a úbytek vlivem 
chemizace a predátorů je velký. 

I letošní mírná zima byla pro zvěř velmi 
příznivá, proto můžeme konstatovat, že se 
zvěř jak srnčí, tak drobná nachází v dobré 
kondici. Není to však jen díky mírné zimě, 

ale také díky nedílné součásti naší práce 
a tou je péče o zvěř v zimním období, tedy 
se jedná o pravidelné přikrmování zvěře, 
jak srnčí, tak i zvěře drobné. Za tímto 
účelem máme zhotoveny krmelce pro srnčí 
zvěř, krmelečky pro zajíce, bažantí zásypy, 
koroptví boudy a slaniska.

O myslivcích se ví, že dokážou 
přiložit ruku k dílu, když je potřeba. 
Nejinak tomu bylo v uplynulém období. 
V myslivecké chatě byla provedena oprava 
podlahy, úprava okolí chaty, dále pak byla 
provedena výsadba nových mysliveckých 
políček topinambury, stavba dvou nových 
posedů, oprava tří posedů stávajících, 
výstavba koroptvích bud a nových zásypů.

Myslivost není jen práce, ale i zábava. 
V letošním roce jsme uspořádali již 
tradiční myslivecký ples v Katolickém 

Něco málo z přírody
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Sociální 
okénko
Průkazy osob se zdravotním 
postižením

Všechny „staré“ průkazy osob se 
zdravotním postižením přestanou platit 
k 31. 12. 2015. 

K vydávání nových průkazek 
dojde nejdříve od 1. 4. 2015. Průkazy 
vydává Úřad práce v Ostravě, ul. 
Pivovarská 84/1, Ostrava (tel. 950 
143 211, soc. pracovnice Bc. Vendula 
Šubertová).

K výměně budete potřebovat 
pasovou fotografii, původní průkaz, 
rozhodnutí o přiznání výhod, občanský 
průkaz, vyplněnou „Žádost o přechod 
nároku na průkaz“ (možnost vyzvednutí 
u sociální pracovnice na ÚMOb Nová 
Bělá). Za novou průkazku zaplatíte 
30 Kč. Na průkaz se bude skenovat 
podpis vlastníka průkazu, je nutné se 
dostavit na Úřad práce osobně. Pokud 
nejste schopni žádost vyplnit a podepsat 
se, musí mít Váš zástupce kromě 
potvrzení od lékaře i notářsky ověřenou 
plnou moc. Plná moc je pak nutná 
i k vyzvednutí průkazu.

Mgr. Marcela Janošová, 
sociální pracovnice

Poplatek za komunální odpad

Tělocvičná jednota Sokol Nová Bělá 
pořádá cykloturistický výlet do Tišnova na 
Hornosvratecké vrchovině. 
• Termín od 1.–6. července 2015 (lze 

i kratší). 
• V okolí: Moravský kras, hrad Pernštejn, 

rozhledna Babylon, Brněnská přehrada. 
• Ubytování v sokolovně (kuchyňka, 

sprchy, toalety, úschovna kol), spaní 
v tělocvičně ve spacáku. 

• Stravování formou polopenze – snídaně 

(švédský stůl v tělocvičně), večeře (menu 
v restauraci). 

• Doprava vlastní (2 hodiny autem). 
• Cena za ubytování s polopenzí 850 Kč/

osobu. 
• Přihlášky, zaplacení, informace: 

ve středu 17. 6. 2015 v 19 hodin na 
Sokolském hřišti v Nové Bělé (po 
domluvě lze zaplatit i dříve). 

Karla Motyčková, TJ Sokol Nová Bělá, 
karla.motyckova@centrum.cz 

Na kola do Tišnova

domě Stará Bělá, jenž se konal za velké 
účasti příznivců myslivosti a přírody. 

Další akcí je velice populární květnové 
smažení vaječiny u naší chaty, kde nechybí 
bohatá myslivecká kuchyň, tombola, kolo 
štěstí, konzumace dobrých moků a tanečky. 
Velký vliv na tuto akci má počasí, za 
počasí příznivého se všichni dobře baví 
až do ranních hodin. Věříme, že i letos to 
bude nejinak a těšíme se na hojnou účast.

V loňském roce jsme zorganizovali pro 
naše členy a jejich rodinné příslušníky 
zájezd na mysliveckou výstavu do Lysé nad 

Labem s návštěvou Kutné Hory a okolí. 
Poslední měsíce v roce patří tradičním 

honům se zdařilým pořádáním „poslední 
leče“, s pasováním nových myslivců, 
tombolou, vyhlášením krále honů 
a s občerstvením. 

Závěrem bych chtěl poděkovat, že 
se k naší přírodě chováte ohleduplně 
a v období jarních měsíců nerušíte zvěř.

Myslivosti zdar!
René Bogdanský

předseda MS

Výše poplatku činí i v tomto roce 498 
Kč na osobu a kalendářní rok. Platí se 
(odvádí) bez výzvy a bez vydání platebního 
výměru. Poplatek je splatný do 30. 6. 
běžného kalendářního roku a lze jej hradit 
složenkou, prostřednictvím SIPO nebo na 
pokladně MMO. Občané mohou poplatek 
hradit i ve splátkách, a to kdykoliv během 
1. pololetí a bez sjednání splátkového 

kalendáře (žádost o povolení splátkového 
kalendáře je zpoplatněna).

Bližší informace na:
https://www.ostrava.cz/cs/urad/

magistrat/odbory-magistratu/odbor-
financi-a-rozpoctu/oddeleni-dani-a-cen/
zivotni-situace/poplatek-za-komunalni-
odpad
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MALÍŘ-NATĚRAČ
Provádí: malířské a natěračské práce

Malování pokojů barvami Primalex,Remal,jub atd.•	
Nátěry střech a práce ve výškách s horolezeckým vybavením s vlastní pracovní plošiny •	
a lešením
nátěry fasád,okapových žlabu a svodů,oselovych konstrukcí,•	
dřevěných podhledů a obložení•	
nátěry oken, dveří a nábytku •	
vyskotlaké mytí fasád,ničení řas, plísní na malbě a zdivu•	
napouštění dřeva proti červotočům a plísním•	
nátěry radiátorů,teplovodního potrubí•	
odstrňování starých maleb,tapet a jiných nátěrů•	
tmelení a vyrovnání starých omítek•	
nanášení strukturových dekorativních maleb GOTTE,IZOLUX•	
opravy a nátěry lepenkových střech•	
výškové ořezy a rizikové kácení stromů•	
úklidové práce v domácnostech běžný úklid a po malovaní•	

Možnost pronájmu:
Výškové pracovní plošíny IP 14, pojízdné lešenářské věže
Orientační ceník:
Nátěry oken,dveří s opálením dle potřeby� 255 Kč / bm
Malování pokojů na bílo� od 21 Kč/m2

Malování pokojů v barevném odstínu dle vzorkovníku barev� 30 až 60 Kč / m2

Nátěry fasád� od 95 Kč / m2

V ceně je započítána práce včetně materiálu!
Denní pronájem pracovní plošiny IP 14� 3 800 Kč 
Hodinový pronájem pracovní plošiny IP 14� 450 Kč
Denní pronájem hliníkové pojízdné lešenářské věže� 700 Kč

Petr Malucha | Okrajní 241 | Krmelín,739 24 | Telefon 1: 603 777 182 | Telefon 2: 608 777 182
 E-mail: malucha.p@seznam.cz | www.malir-malucha.cz

VELIKONOCE V DPS
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KOMINICTVÍ
Radovan Polakovič IČO: 74447971
tel.: 605 379 799, e -mail: kominictviradovan@
seznam.cz
Nabízím Vám:
- pravidelnou kontrolu spalinových cest dle vy-

hlášky č. 91/2010 Sb., se zprávou o provedení 
kontroly – 280 Kč (možno v sobotu i v neděli)

- čištění komínů a kouřovodů
- vložkování a opravy komínů
- veškeré další kominické práce
NÍZKÉ SMLUVNÍ CENY

Hostinec 
„U Balcara“ 

zahájil přípravu a rozvoz obědů 
v pracovní dny v Nové Bělé

Cena jídel s dovozem 
je 75 Kč

Nabídka vždy týden dopředu a výběr ze 
dvou jídel s polévkou.

Tel.: 603 28 33 56
e-mail: st.stasa@tiscali.cz

    PLOTY,  PLETIVA, GARÁŽOVÁ      
   VRATA, THUJE NA ŽIVÉ PLOTY    

 
Garážová vrata od 9.999 K . 
Výklopná, dvouk ídlá, sek ní. 
Otevírání ru ní nebo s pohonem na dálkové 
ovládání. Typizovaná i na míru. Standardní 
barvy i imitace d eva. Dopl ková výbava. 
 

Ploty - pletivo  
Prodej a výstavba oplocení. Poplastovaná 
nebo pozinkovaná pletiva, kované ploty, 
pr myslové, mobilní. Stavby plotu ze 
sva ovaných pletiv, sva ovaných panel , 
levné pletivové branky a brány, nebo i 
ozdobné kované.  

 
Thuje na živý plot od 10 K /kus. 

erná mul ovací netkaná textilie, stínicí tkanina 35-90%. 
_____________________________________________________________________ 

Pot eby pro chov dr beže – líhn , napáje ky, krmítka, 
klece, krmivo pro k epelky. www.prodrubez.cz 

_______________________________________________________________ 

www.KANCLIR.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová B lá, 724 00 

Otevírací doba: Po – Pá,  8:00 - 15:00.  
Tel.: 722 550 000. Doprava po celé R. 

TJ Sokol Nová Bělá pořádá za podpory statutárního města Ostravy 

 
Termín: sobota 25. 4. 2015 
Prezentace: 14.00 – 14.30 u myslivecké chaty v Nové Bělé 
 
Kategorie: soutěž tříčlenných hlídek – chlapecké, dívčí nebo smíšené 
 I. kategorie  – 11 – 14 let (rok nar. 2001 – 2004) 
 II. kategorie – 15 – 17 let (rok nar. 1998 – 2000) 
 Kategorie rodičů a dětí (předškoláci) 
 Kategorie rodičů a dětí (děti do 10 let) 
 
S sebou: psací potřeby  
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Redakční rada Novobělského zpravodaje: Tamara Bahrová, Mgr. Vladimír Krčmarský, Josef Vala / e. č. MK ČR E 15266
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